Kirkgate Trust Funding Application Form

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Name
Address
Other contact details (phone, email, etc)
Describe the nature of the short term mission opportunity you are undertaking
Name of the Organisation you are going to be working with
Total cost to you
How much you are looking for from the Kirkgate Trust
Details of other fund raising activities you are undertaking
The Kirkgate Trust is set up to provide funding to support Christian Youth Work in the
South Edinburgh area, that includes Christians from South Edinburgh working outwith the area but being developed in their faith through their work.
What are your connections to South Edinburgh or organisations based or working in South Edinburgh?
-
How will your short term mission opportunity, develop either your faith or the faith of those
you are working with?

Describe how your own beliefs and the ethos of the organisation you will be working with match the goals of the Kirkgate Trust.
Please provide the name and contact details of someone who can provide a reference for
you. This should be someone who can recommend you to the Kirkgate Trust and tell us about your faith.
Please return completed form to:
Claire Mayberry 57 Malbet Wynd Edinburgh EH16 6AB

tel: 07739 497254

email: mayberryc07@gmail.com